



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE
ESTADO DE MINAS GERAIS

**ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO, NOMEAÇÃO E POSSE 16/2025, 17/2025,
018/2025, 019/2025**
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2023

DATA: 10/01/2024
HORÁRIO: 15:00

Às quinze horas do dia 10 de janeiro de 2025, eu, Jelcilene Aparecida Moura, verifiquei que os editais 016/2025, 017/2025, 018/2025 e 019/2025 conteve erros e passo a descrevê-los:

ONDE SE LÊ:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 018/2025
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2023

LEIA-SE:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 004/2025
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2023

ONDE SE LÊ:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 019/2025
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2023

LEIA-SE:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 006/2025
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2023



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE
ESTADO DE MINAS GERAIS

ONDE SE LÊ:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA EXAME MÉDICO 016/2025
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2023

LEIA-SE:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA EXAME MÉDICO 003/2025
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2023

ONDE SE LÊ:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA EXAME MÉDICO 017/2025
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2023

LEIA-SE:

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA EXAME MÉDICO 005/2025
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2023

Jelcilene Aparecida Moura